

## В. ДРОЗДОВ - ЧЕМПИОН РОССИИ

В конце апреля в Ростове состоялось лично-командное первенство России по шашкам среди инвалидов. За комманду Свердловской области выступали первоуралец В. Дроздов, тагильчане А. Балберов и К. Синицин и М. Карпова из Кушвы. Участвовало 7 команд. Мужчины играли по швейцарской системе в 9 туров, женщины - по круговой. Наши шашисты (все КМС) взяли отличный старт, захватили лидерство и удержали его до конца турнира. В итоге победа, свердловчане - чемпионы России! (24 очка). На втором месте ростовчане (21,5 очка). Хромниковец В. Дроздов занял 5 место в личном зачете и вновь подтвердил звание КМС.